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Nr. 9792 din 17.12.2025 

ANUNȚ 

Referitor la Proiectul de Hotărâre privind propunerea stabilirii nivelurilor pentru valorile 

impozabile, impozitelor și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora, aplicabile 

 începând cu anul 2026 

 

 
      În conformitate  cu dispozițiile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența 

decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se publică spre 

cunoștință generală faptul că, a fost elaborat Proiectul de Hotărâre privind propunerea stabilirii 

nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora, 

aplicabile începând cu anul 2026 și intenția de a-l supune analizei și aprobării Consiliului Local al 

comunei Slatina, în ședința ordinară din luna decembrie 2025.  

        Orice persoană interesată va putea formula propuneri, sugestii, opinii, cu valoare de 

recomandare privind acest proiect de act normativ. 

         Potrivit dispoziţiilor legale în materie, în termen de 2 zile de la data prezentei, pot fi trimise  în 

scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii; la Primăria 

Comunei Slatina, la Secretarul General al comunei, sau se vor comunica prin fax nr. 0330880035 

sau  prin e-mail , la adresa:  primariaslatina@yahoo.com.  

      Persoanele sau organizațiile interesate, care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu 

privire la proiectul de hotărâre, vor specifica articolele la care se referă, menționând data trimiterii 

și datele de contact ale expeditorului. 

     În situaţia în care nu vor fi depuse propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de 

hotărâre supus dezbaterii, acesta va fi înaintat spre analiză si aprobare, autorităţilor deliberative din  

Comuna Slatina, judeţul  Suceava, respectiv Consiliul Local al Comunei Slatina, în forma în care a 

fost făcut public. 

 

      Proiectul de hotărâre este afișat pe site-ul Comunei Slatina, www.comunaslatina.ro secțiunea 

Monitorul Oficial-Proiecte de hotărâri cu caracter normativ . 

 

 

PRIMAR AL COMUNEI SLATINA                                  Secretarul general al comunei, 

      Vasile-Vlăduț GHERMAN                                                     Gășpărel Lăcrămioara-Elena 
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